

హారీశ్ అన్నా.. రైతుబంధు రాలే!

- మానుకోట జిల్లాలో రైతు మొర
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే బాగున్నదని వ్యాఖ్య

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 29 నమస్తే తెలంగాణ: మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే నత్తవతి రాజ్ సోదరుడి దళదిన కార్యక్రమానికి వెళ్లిన మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావుకు ఊహించని పరిణామం ఎదురైంది. ఓ రైతు ఆయన దగ్గరికి వచ్చి అన్నా.. రైతుబంధు రాలేదని మొర పెట్టాడని కనిపించింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా కరవ మండలం పెద్ద తండ్రాలో శుక్రవారం సత్కృతి సోదరుడు గుర్రుకోనేటి కేశవ్ నాయక్ దళదిన కర్మ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హారీశ్ రావు, మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలోక కవిత్, ఎమ్మెల్యే కె.కె.పల్లి రమేంద్రరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకర్ నాయక్, హరిప్రియ, పెద్ద సుదర్శన్ రెడ్డి, గండ్ర వెంకటరమణరెడ్డి హాజరై నివాళి అర్పించారు. కేశవ్ నాయక్ కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి, ఇంటి బయటికి వస్తుండగా, ఒక్కసారిగా పెద్ద కేక వినిపించింది. హారీశ్ అన్నా! అని ఓ రైతు గట్టిగా అరిచాడు. ఎవర? అని అంతా అడుగుతుంటే, ఆ

వ్యక్తి హారీశ్ రావు దగ్గరికి వచ్చి దీనిని.. 'అన్నా! ఇంకా రైతుబంధు పడలే. పెట్టుబడికి ఇబ్బంది అవుతున్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు రెండు పంటలకు తరచుగా పెట్టుబడి సాయం పడేది. ఇప్పుడు ఇంకా పడలే' అని వివరించాడు. రైతు ఆయన దగ్గరికి వచ్చి అన్నా.. రైతుబంధు రాలేదని మొర పెట్టాడని కనిపించింది. మహబూబాబాద్ జిల్లా కరవ మండలం పెద్ద తండ్రాలో శుక్రవారం సత్కృతి సోదరుడు గుర్రుకోనేటి కేశవ్ నాయక్ దళదిన కర్మ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి హారీశ్ రావు, మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలోక కవిత్, ఎమ్మెల్యే కె.కె.పల్లి రమేంద్రరావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రెడ్డానాయక్, శంకర్ నాయక్, హరిప్రియ, పెద్ద సుదర్శన్ రెడ్డి, గండ్ర వెంకటరమణరెడ్డి హాజరై నివాళి అర్పించారు. కేశవ్ నాయక్ కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి, ఇంటి బయటికి వస్తుండగా, ఒక్కసారిగా పెద్ద కేక వినిపించింది. హారీశ్ అన్నా! అని ఓ రైతు గట్టిగా అరిచాడు. ఎవర? అని అంతా అడుగుతుంటే, ఆ



శుక్రవారం జనగామ పట్టణంలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందాలి

ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి జనగామలో ప్రజాపాలన సందర్శన

జనగామ, డిసెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు కచ్చితంగా అందాలి చూడాలని జనగామ ఎమ్మెల్యే వల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని

ఆయన సందర్శించారు. మున్సిపల్ పరిషత్ లోని 4, 8, 9, 13వ వార్డుల్లో స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణను పరిశీలించారు. ప్రజలు, అధికారులతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి కుటుంబానికి అందాలి చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. పాత్రోత్తరతీతంగా పనిచేసే వేదలందరికీ చేరాలి చూడాలని చెప్పారు.

'గృహజ్యోతి' కోసం పాతమీటరుతో..

వృద్ధులారి అమాయకత్వానికి అధికారుల విషయం

మంగపేట, డిసెంబర్ 29: గృహజ్యోతి పథకం కింద ఇంటికి 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు సౌకర్యం కోసం ఓ వృద్ధురాలు పాత మీటరుతో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ పథకు వచ్చి అధికారులను విస్మయానికి గురిచేసింది. ములుగు జిల్లా మంగ

పేట మండలం నిమ్మగూడెం గ్రామానికి చెందిన వృద్ధురాలు పోలవోయిన బాయి మృతుకు గుడిసె ఉండేది. కొద్ది సంవత్సరాల క్రితం అది కూలిపోగా పక్కనే మరో ఇల్లు కట్టుకున్నది. అందులో నివాసముంటున్నా కరెంటు మీటరు లేదు. గృహజ్యోతి పథకానికి దరఖాస్తు చేసేందుకు బాయిమ్మ గురువారం ప్రజాపాలన గ్రామసభకు వచ్చింది. యానికీ గురిచేసింది. ములుగు జిల్లా మంగ

చెందిన వినియోగంలో లేని ఓ మీటరు తీసుకురాగా.. ఆమె అమాయకత్వానికి అధికారులు విస్మయానికి గురయ్యారు. పాత మీటరుతో గృహజ్యోతికి దరఖాస్తు చేయడం మీటరు కాదనడంతో తన ఇంటికి ఉచిత కరెంటు ఎట్లా? అని అమాయకంగా అక్కడే నిలిచి దరఖాస్తు చేసేందుకు బాయిమ్మ గురువారం ప్రజాపాలన గ్రామసభకు వచ్చింది. యానికీ గురిచేసింది. ములుగు జిల్లా మంగ

సార్వత్రిక సమరానికి సన్నాహం

మొదటిపేజీ తరువాయి...

ముగియనున్నాయి. సమావేశాలకు ఆయా లోకసభ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని ఎంపీలు, అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎంపీలు, జిడ్పి చైర్మన్లు, మాజీ చైర్మన్లు, మేయర్లు, మాజీ మేయర్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, మాజీ చైర్మన్లు, వివిధ కార్పొరేషన్ల మాజీ చైర్మన్లు, నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జీలు, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు,

ముఖ్యనేతలు హాజరు కానున్నారు. ఈ సమావేశాల్లో లోకసభ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన పూర్వోహంపై చర్చించనున్నారు. నేతల అభిప్రాయాలు తీసుకుని పటిష్టమైన కార్యచరణను రూపొందించనున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో చాలా చోట్ల స్వల్ప ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయిన నేపథ్యంలో.. ఆయా ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించనున్నారు. సమీక్షల అనంతరం ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రచారవ్యాప్తి బలంగా నిర్వహించే పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు,

సన్నాహక సమావేశాల వివరాలు ఇలా..			
తేదీ	లోకసభ స్థానం	జనవరి 11	మహబూబాబాద్
జనవరి 3	అదిలాబాద్	జనవరి 12	భువనగిరి
జనవరి 4	కరీంనగర్	జనవరి 16	నల్లగొండ
జనవరి 5	చేపల్లె	జనవరి 17	నాగేటికర్నూలు
జనవరి 6	పెద్దపల్లి	జనవరి 18	మహబూబ్ నగర్
జనవరి 7	నిజామాబాద్	జనవరి 19	మెదక్
జనవరి 8	జిజ్జారాబాద్	జనవరి 20	మల్కాజిగిరి
జనవరి 9	ఖమ్మం	జనవరి 21	సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్
జనవరి 10	వరంగల్		



రాబీసెంగకు జ్ఞాపిక అందజేస్తున్న ట్రిపుల్ ఐటీ డైరెక్టర్ సతీశ్ కుమార్, విద్యార్థులు

ట్రిపుల్ ఐటీకి పర్యావరణ ప్రేమికుడు

సత్కరించిన అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు

బాసర, డిసెంబర్ 29: గ్రీన్ ఇండియా మూవ్ మెంట్ పేరుతో దేశవ్యాప్తంగా సైకిల్ యాత్ర చేస్తున్న ఉత్తరప్రదేశ్ వాసి, పర్యావరణ ప్రేమికుడు రాబీసెంగ్ శుక్రవారం నిర్మల్ జిల్లా బాసర ట్రిపుల్ ఐటీకి చేరుకున్నారు. ఆయనకు బయోసైన్స్, బయో ఇన్ఫర్మేషన్ డిపార్టుమెంట్, ఎన్ఎస్ఎస్ వింగ్ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు స్వాగతం పలికి సత్కరించారు. వాయు, నీటి కాలుష్యం, కలు

షిత అహారం, రసాయన విషపూరిత ద్రవ్యాలపై రాబీసెంగ్ విద్యార్థులకు వివరించారు. 6 అక్టోబర్ 2022న ప్రారంభించిన సైకిల్ యాత్ర 449 రోజులు పూర్తయినట్లు తెలిపారు. బాసర ట్రిపుల్ ఐటీకి చేరుకునేసరికి 26,648 కిలో మీటర్లు ప్రయాణం చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ యాత్ర ముగింపు వచ్చే మార్చి 7న భూపాల్ లో ముగిస్తుందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీయూకేటీ డైరెక్టర్, ప్రాఫెసర్ సతీశ్ కుమార్ తో పలు అంశాలపై చర్చించారు.

బిర్యానీలో బల్లి కలకలం

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 29: రాజేంద్రనగర్ డెయిరీఫామ్ చౌరస్తాలోని డెక్వెన్ ఎల్లెట్ హోటల్ బిర్యానీలో చనిపోయిన బల్లి దర్శనమివ్వడం కలకలం రేపింది. శుక్రవారం సాయంత్రం

8 మంది హోటల్లో బిర్యానీ తినగా, చివరిలో బల్లి కనిపించింది. వారిలో కొంతమంది అస్పష్టత గుర్తించారు. వారిని అత్యాచారంలోని ఓ ప్లవేట దవాఖానకు తరలించారు. హోటల్పై చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితులతోపాటు స్థానికులు డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజాపాలన పేరుతో కాంగ్రెస్ మోసం

మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి మండిపాటు

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజా పాలన పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శించారు. సూర్యాపేటలో శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. గ్యారంటీల దరఖాస్తు ఫారాలు అసంబద్ధంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. కొలు రైతులకు పని బుక్ నంబర్లు అడుగుతున్నారని మండిపడ్డారు. వారి హయాంలో

ఉద్యమకారులు కేసులు వివరాలు లేకుండా చేసి ఇప్పుడు వివరాలు అడగడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ప్రజలు పథకాలు అడుగుతున్నారు తప్ప ప్రజలు కాదన్నారు. దమయంతి నల్లగొండ జిల్లాకు తాము చేసిన దాంట్లో 10 శాతం చేయాలని సవాల్ విసిగారు. మీ హయాంలోనే ఎస్ఎల్టీసీకి అప్పులు లేకుండా ఆస్తి చేస్తే మీ నాయక దౌగ టక్కాలజీ తెచ్చారు, ఆ ప్రాజెక్టు ఇప్పటికీ పూర్తిగా పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 4న రైతుబంధు, 9న రుణమాఫీ అని గుతున్నారని మండిపడ్డారు. వారి హయాంలో

మామిడిపాలనాన్ని. ఖజానాలో లంకె బిందెలు ఉన్నాయని వచ్చారని, గతంలో లంకె బిందెలు కోసం గుళ్లు తవ్విన బాపతే అని వివరించారు. ఖజానాకు డబ్బులు ఇవ్వడం లేనివాళ్లు పరిపాలనకు వచ్చారని దుయ్యబట్టారు. అప్పులు లేకుండా ఆస్తి చేస్తే మీ నాయక దౌగ టక్కాలజీ తెచ్చారు, ఆ ప్రాజెక్టు ఇప్పటికీ పూర్తిగా పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 4న రైతుబంధు, 9న రుణమాఫీ అని గుతున్నారని మండిపడ్డారు. వారి హయాంలో

ఎన్ఐపి ఎస్పీగా విష్ణు వారియర్

ఖమ్మం మామిళ్లగూడెం, డిసెంబర్ 29: ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎన్ వారియర్ను కేంద్ర ప్రభుత్వం జాతీయ దర్భాపు సంస్థ (ఎన్ఐపి) ఎస్పీగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. డిప్యూటీ ఎస్పీగా ఉద్యోగం చేపట్టాడు. ఆయన ఎన్ఐపి ఎస్పీగా ఉద్యోగం చేపట్టాడు. ఆయనను నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయనను వెంటనే తెలంగాణలో విధులు నుంచి రిలీవ్ చేసి, కేంద్ర హోం శాఖలో రిపోర్టు చేసే విధంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని సీఎన్ ఐఎస్ఎస్ ఎన్ఐపి విధులు నిర్వహించు నున్నారు. ఈ మేరకు కేంద్ర హోంశాఖ ఈ నెల 20న ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 2018 తెలంగాణ క్యాడర్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధి

కారి వారియర్ మామిళ్లగూడెం ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయనను వెంటనే తెలంగాణలో విధులు నుంచి రిలీవ్ చేసి, కేంద్ర హోం శాఖలో రిపోర్టు చేసే విధంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని సీఎన్ ఐఎస్ఎస్ ఎన్ఐపి విధులు నిర్వహించు నున్నారు. ఈ మేరకు కేంద్ర హోంశాఖ ఈ నెల 20న ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 2018 తెలంగాణ క్యాడర్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధి

ఇల్లు ఖాళీ చేసిన ఐపీఎస్ నవీన్

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 29: సతీశ్ పత్రాల తో మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి భస్మర్ లాల్ ఇంటిని ఆక్రమించారని ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఐపీఎస్ అధికారి నవీన్ ఎట్టకేలకు ఆ ఇంటిని ఖాళీ చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ ప్రజాసేనగర్ లో తన ఇంటిని ఆక్రమించేందుకు సతీశ్ పత్రాలు సృష్టించారని ఐపీఎస్ అధికారి మాజీ ఐపీఎస్ పిద్యారుల చేశారు. రంగంలోకి దిగిన సీసీ ఎన్ పోలీసులు నవీన్ ను విచారించిన నేపథ్యంలో సదరు ఇంటిని ఖాళీ చేశారు.

స్టాఫ్ నెర్స్ సర్టిఫికేట్ వెలికికెప్పనోలి గందరగోళం

మొదటిపేజీ తరువాయి...

చెట్టు నరికినందుకు 15 వేల జరిమానా

జోగుశాంబ గద్దాల జిల్లా అయిజ కొత్త బస్టాండ్ సమీపంలో పాత ఎంపీటీ కార్యాలయం వద్ద ఉన్న చెట్టును అనుమతి లేకుండా నరికిన శ్రీనివాసులు అనే వ్యక్తికి మున్సిపల్ కమిషనర్ నిత్యానంద్ రూ.15 వేల జరిమానా విధించారు. శుక్రవారం శ్రీనివాసులు డబ్బులు చెల్లించి రోజు తీసుకున్నారు. - అయిజ

యువతకు శుభవార్త

పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారా? ప్రామాణికమైన మెటీరియల్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారా? ఏం చదవాలి? ఎలా చదవాలి అని ఆలోచిస్తున్నారా?

నమస్తే తెలంగాణ | Telangana Today

నిపుణ

విద్యా, ఉద్యోగ వార్తల సమస్త సమాచారం

కొలువు.. సులువుగా గెలుపు

పోటీ పరీక్షలకు ప్రిపేర్ అయ్యే అభ్యర్థులకు నిపుణుల సలహాలు, ప్రామాణిక మెటీరియల్, ఏ పరీక్షకు ఎలా ప్రిపేర్ కావాలి, చదవాలి అనే అంశాలపై సీనియర్ ఫ్యాకల్టీల సలహాలు, సూచనలు. సక్సెస్ స్టోరీలతో నిపుణ మీ కోసం..

ప్రతీరోజు నాలుగు పేజీలు జిల్లా టూటోరియల్ (తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో) వారం వారం 8 పేజీల ప్రత్యేక అనుబంధంతో మీ ముందుకు ...